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În 1974, fotograful Sal Veder de 
la Associated Press a câștigat 
premiul pentru cea mai bună 

fotografie a anului. El a reușit să 
capteze pe  peliculă momentul 
de mare bucurie a întâlnirii unui 
prizonier de război cu familia sa, 
după zeci de ani de captivitate. 
Sub această fotografie Veder a scris 
cuvintele: „Explozia bucuriei!”

Vă puteți imagina bucuria 
reîntregirii acelei familii? 
Lacrimile, îmbrățișările, emoția? 
Oare există o bucurie mai mare ca 
aceasta? Poate unii ar spune că nu, 
dar Scriptura ne arată că există o 
bucurie cu mult mai mare de atât. 
Este bucuria pe care am simțit-o și 
noi atunci când, după mulți ani de 
captivitate, am fost eliberați de sub 
robia celui rău, când pentru prima 
dată am simțit brațele pline de 
dragoste ale Tatălui Ceresc. Atunci 
am simțit, în sfârșit, că am ajuns 
acolo unde ne este locul, la pieptul 
Celui care ne iubește atât de mult, 
care ne-a așteptat, care ne-a căutat 
neîncetat cu dragostea Sa fără de 
margini, și care a plătit un preț 
nemărginit pentru eliberarea 
noastră. Aceasta este adevărata 
explozie a bucuriei! Nimic nu 
se compară cu ea, cu bucuria 
mântuirii! Cine nu a cunoscut un 
astfel de moment nu știe încă ce 
este bucuria!

După ce m-am întors la Domnul, o 
doamnă inginer mi-a spus, foarte 
contrariată, că am greșit, că trebuia 
să mai aștept, că puteam să mă 
pocăiesc mai târziu, poate la pensie, 
că sunt prea tânăr și că aș fi putut să 
mă mai bucur de viață încă multă 
vreme și abia apoi să mă duc la 
biserică. „Doamnă, i-am răspuns, 
credeți-mă vă rog, că abia acum, 
după ce L-am primit pe Domnul 
Isus în inima mea, abia acum mă 
bucur cu adevărat de viață!”

Izbucnirea aceasta a bucuriei 
mântuirii este de proporții cosmice, 

căci nu numai pământul se 
cutremură de puterea ei, ci cerurile 
întregi sunt influențate. Oridecâte 
ori Domnul declară: „Bucuraţi-vă 
împreună cu mine, căci Mi-am găsit 
oaia care era pierdută”(Luca 15:6), 
o explozie a bucuriei cutremură 
cerurile, după cum ne mărturisește 
Domnul Isus: „Tot aşa, vă spun că 
va fi mai multă bucurie în cer... 
înaintea îngerilor lui Dumnezeu 
pentru un singur păcătos care se 
pocăieşte”(Luca 15:7,10). Bucuria 
aceasta L-a motivat pe Domnul Isus 
și I-a dat putere să împlinescă planul 
de salvare a omenirii, căci „pentru 
bucuria care-I era pusă înainte, a 
suferit crucea, a dispreţuit ruşinea şi 
şade la dreapta scaunului de domnie 
al lui Dumnezeu” (Evrei 12:2).

O, dacă ar înțelege oamenii că 
întorcându-se la Domnul au parte 
de cel mai mare câștig al vieții! Dacă 
ar înțelege că numai astfel ar fi cu 
adevărat bucuroși și fericiți! Dacă ar 
cunoaște explozia bucuriei faptului 
că „Împărăţia lui Dumnezeu nu este 
mâncare şi băutură, ci neprihănire, 
pace şi bucurie în Duhul Sfânt” 
(Romani 14:17).

Ce har avem noi că am cunoscut 
această mântuire! Ar trebui ca 
în fiecare zi să facem ceea ce ne 
îndeamnă David: „Neprihăniţilor, 
bucuraţi-vă în Domnul şi veseliţi-
vă! Scoateţi strigăte de bucurie, 
toţi cei cu inima fără prihană!” 
(Psalmi 32:11). Ar trebui ca zilnic 
să declarăm: „Aceasta este ziua 
pe care a făcut-o Domnul: să ne 
bucurăm şi să ne veselim în ea!” 
(Psalmi 118:24), pentru că fiecare 
zi petrecută cu Domnul nu este 
altceva decât o explozie a bucuriei!

Dacă aceasta este adevărata 
bucurie, cum se explică atunci 
că și oamenii fără Dumnezeu au 
momentele lor de bucurie?

Dacă vorbim din punct de vedere 
„tehnic”, bucuria vine atunci când 
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Pastor Nelu Chiriță,
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„Dumnezeul nădejdii să vă 
umple de toată bucuria şi 
pacea pe care o dă credinţa, 
pentruca, prin puterea 
Duhului Sfânt, să fiţi tari în 
nădejde!”( Romani 15:13) 
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